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Dnes jsme na Krajském úřadě Středočeského kraje ocenili dobrovolné hasiče za jejich
obětavou práci v posledních letech. Osobně všem poděkovala a ocenění předala hejtmanka
Petra Pecková. Členové sborů dobrovolných hasičů a Armáda České republiky prokázali
svoji neocenitelnou pomoc zejména během pandemie covidu-19, při likvidaci následků
tornáda na Moravě a při rozsáhlém lesním požáru v Českém Švýcarsku. Pomáhali také
uprchlíkům z Ukrajiny. Dobrovolní hasiči rozváželi ochranné pomůcky a dezinfekci, podíleli
se na testování obyvatel, zásobování seniorů, ubytování uprchlíků a samozřejmě i na hašení
požárů. Svoji práci dělají ve volném čase a s maximálním nasazením.

Jménem Středočeského kraje jim patří velký dík.

Nominovaní ze strany Armády České Republiky. Nominovaní projevili mimořádné nasazení při
plnění úkolů a krizových opatření například v průběhu řešení pandemie viru COVID–19 a zajištění
pomoci uprchlíkům před válečným konfliktem na Ukrajině.

Zástupci dobrovolných hasičů, kteří byli navrženi Krajským sdružením dobrovolných hasičů
Středočeského kraje. Nominovaní projevili mimořádné nasazení například při realizaci úkolů
spojených s ochranou obyvatelstva před nákazou v rámci pandemie, jako je například šití roušek,
rozvoz ochranných prostředků či potravin seniorům. V neposlední řadě příkladně plnili další úkoly
nezbytné pro zvládnutí této mimořádné situace v době karanténního stavu.

Dobrovolní hasiči, kteří byli navrženi Hasičským záchranným sborem Středočeského kraje.
Všichni navrhovaní se aktivně zapojili do plnění úkolů ochrany obyvatelstva v souvislosti s pandemií,
to je do realizace úkolů spojených s ochranou obyvatelstva před nákazou. Významně se podíleli na
distribuci dezinfekce a ochranných osobních prostředků ve Středočeském kraji. Po ukončení
pandemie se také zapojili do poskytování pomoci válečným uprchlíkům z Ukrajiny a podíleli se na
provozu Krajských asistenčních center.
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Velitelé jednotek v národním parku České Švýcarsko, kteří veleli jednotkám při likvidaci
lesního požáru.
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